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Ata de nº. 424/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos dez dias 
do mês de maio de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à Avenida Eronides Souza 
Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o 
quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã com as presenças 
dos Senhores Vereadores: Iranildo Alves dos Santos, Paulo Cezar Vaz Rocha, Everaldo Almeida 
Brota e João Ribeiro Boaventura. Em seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e 
convidou o Vereador Iranildo Alves dos Santos para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu salmo 18. 
Dando prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo 
ressalva foi aprovada. Na sequência o Presidente autorizou a leitura das correspondências que 
chegaram durante a semana. Em prosseguimento o Presidente concedeu espaço aos Vereadores. 
O Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou em relação ao emprego Técnico 
profissionalizante, informando sobre uma reportagem, onde consta que a Presidenta Dilma 
Roussef informa que vai qualificar oito milhões de trabalhadores até 2014 e que irá conceder 75 mil 
bolsas no exterior. O Vereador parabenizou a atitude da Presidenta, salientando que é de grande 
importância a profissionalização dos Trabalhadores. Comentou ainda sobre a extinção do 
Magistério em nossa cidade e que a profissionalização em Cafarnaum é preciso. O Vereador 
Everaldo Almeida Brotas explicou o porque que o Governo anterior o PFL, resolveu retirar o 
Magistério, salientando que hoje teríamos mais de mil professores habilitados a ensinar de 1º a 4º 
série e não teria vagas e com a formação Geral os alunos buscariam outras formas de 
profissionalização em faculdades. Salientou que houve um erro porque as pequenas cidades 
baianas não tinha e não tem, pelos seus gestores públicos, apoio à Casa dos Estudantes em 
Salvador. Comentou ainda que o Poder Executivo não está seguindo e obedecendo o Plano de 
cargos e Salários do Magistério em seus artigos 25 e 35. O Vereador João Ribeiro Boaventura 
agradeceu a Deus por mais um dia de vida e informou que no sábado passado dia sete de maio, 
completou 70 anos de vida. Comentou que como Vereador respeita o direito de cada cidadão. 
Salientou ainda que teve pouco estudo por falta de oportunidade, mas que graças a Deus, 
conseguiu vencer na vida. O Vereador Iranildo Alves dos Santos parabenizou o Vereador João 
Ribeiro e comentou que apesar de não ser um intelectual, Seu João é um grande vencedor, pois, 
muitos intelectuais tentaram ser Vereador e não conseguiram e o senhor chegou ao quarto 
mandato. O Vereador Everaldo Almeida Brotas parabenizou João Ribeiro pelos seus 70 anos e 
salientou que mesmo com falta de estudo, seu João mostrou ser capaz, teve e tem o respeito de 
seus eleitores em Canal e comunicou que Seu João será o eterno Vereador de Canal. O Vereador 
Paulo Cezar Vaz Rocha parabenizou a fala dos Vereadores Iranildo Alves e Everaldo Almeida 
Brotas e também parabenizou o Vereador João Ribeiro , por mais um ano de vida. O Vereador 
comentou ainda em relação as 4 ambulâncias de nosso município. Salientou que a única que está 
rodando para região, está sem luz na traseira, tem um farol sozinho, sem sinalizador no painel e 
pneus carecas. Informou que a ambulância nova os motoristas informaram que não tem 
autorização para rodar aqui é só para viagem em Salvador. Comentou também que os motoristas 
não estão recebendo diárias para alimentação. O Vereador Iranildo Alves dos Santos parabenizou 
o Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha, por ser um Vereador atuante, que tem uma mentalidade 
crítica construtiva, fazendo uma oposição de responsabilidade. O Diretor Administrativo o Sr. 
Adilson Cristian Araújo Santana parabenizou em nome dos funcionários da Casa os Vereadores 
João Ribeiro e Paulo Cezar Vaz Rocha por seus aniversários e propôs um encontro para 
comemorar. O Presidente Genilson Severo de Souza parabenizou os Vereadores por mais um ano 
de vida e comentou que assim como os demais colegas vereadores, teve que largar os estudos 
para ajudar na renda familiar. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar, o Presidente 
agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme 
segue assinada pelos Vereadores presentes. 
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